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Цель: способствовать обобщению и расширению представления о весне.  

Задачи:  

1. Способствовать развитию умения применять свои знания на практике и 

передавать их; самостоятельно анализировать полученные результаты; 

2. Развитие словесно-логического мышления. 

3. Развивать смекалку, зрительную память, сообразительность, 

наблюдательность. 

4. Формирование умения работать в коллективе. 
 

Ход мероприятия: дети рассаживаются на стульчики, резко начинает играть 

музыка и в группу врывается Шерлок Холмс. 

  

Шерлок: Добрый день, ребята! Меня зовут Шерлок Холмс-известный во всем 

мире детектив. Прибыл к вам со срочным обращением от самой Бабы Яги! Прошу 

подойти вам и посмотреть, что же она нам отправила. (дети подходят к экрану и 

смотрят видео бабы Яги) 

Шерлок: ну что, ребята!? Вы поняли!? Она украла у нас Весну, а с ней и 

масленицу, и блиночки, и теплые денечки! Отправимся спасать Весну? Вы будете как 

я! Настоящими детективами! Но есть одна беда, у нас с вами нет даже маленькой 

зацепки, где может прятать эта Яга нашу весну! (Дети отвечают, что в видео баба 

яга сказала, что у нас в группе потеряла карту. Надо карту найти и по ней 

отправляться на поиски) 

Шерлок: Ребята, вы прям настоящие Детективы. Верно, а я и забыл, что яга такое 

говорила. Давайте дружно найдем подсказку! (по группе ищут конверт с мозаикой. 

Находят и собирают вместе пазлы с картинкой куда им двигаться дальше). 

Шерлок: итак ребята, что изображено на картинке?  

Дети: мальчик купается  



  

Шерлок: а где вы в детском саду купаетесь? (отвечают дети) верно в бассейне! 

Отправляемся туда срочно! (Шерлок спускается в бассейн вместе с детьми, там уже 

оборудована берлога медведя и звучит пение лесных птиц) 

Медведь лежит под ёлкой в сугробе. Дети появляются, медведь вскакивает 

 

                                         

Медведь: кто меня разбудил? (протяжно) 

Шерлок: прости нас, Миша. Мы не специально, к тебе нас привела баба яга. Она 

представляешь украла у нас весну! Ты её случайно не видел? 



Медведь: видел конечно и она для вас кое-что у меня оставила. Но! Я отдам вам 

это только тогда, когда вы со мной поиграете! 

Шерлок: ну что, ребята? Отвоюем у медведя подсказку!?(дети отвечают) 

Стоит маленький стол, на нём лежит закрытая корзинка и шарф. Медведь 

объясняет игру. Задача ребят угадать закрытыми глазами, что за предмет дают им 

в руки. Медведь по окончанию игры отдает детям следующий конверт с мозаикой. 

Там изображены дети, занимающиеся зарядкой. Шерлок и дети отправляются на 

младшую группу, где их ожидает Кощей Бессмертный. На фоне играет 

устрашающая музыка. 

 

                           

Кощей: ну и что вы тут забыли? Шерлок: прости нас, кощей. Мы к тебе идем из 

леса от медведя. Мы ищем бабу ягу, не видел ее? 

Кощей: ну конечно видел. А что она опять натворила? 

Шерлок: она украла у нас весну, а с ней и масленицу! 

Кощей: ну Яга…и тут преуспела! Ладно, я вам помогу. Она пролетала тут и 

уронила сундук, сказала, что в нем оставила подсказку куда идти дальше. Только вот 

беда, что ключа у меня нет! (Шерлок расстраивается). Да, погоди ты расстраиваться, 



 она ещё оставила вот это…(протягивает Шерлоку свиток). Только давай сам читай, а 

то я уже старенький и плохо вижу. (Шерлок разворачивает свиток и читает загадки, 

все загадки на тему Масленицы кроме одной, в ней кроится разгадка, где находится 

ключ). Дети находят в группе кастрюлю, в которой лежит ключ от сундука. Кощей 

им открывает сундук и отдает конверт. Дети собирают пазл, где изображены дети, 

которые поют. С Шерлоком отправляются в музыкальный зал (Логово Бабы Яги, где 

сидит связанная Весна и звучит грозная музыка). 

  

Из-за угла выскакивает баба яга и перекрывает дорогу детям и Шерлоку. 

Яга: Ага-а-а! стоять! Куда собрались? Весну спасать, а не отдам я вам ее! 

Отыграйте ее у меня! Я вам подготовила о-о-очень сложные испытания! Вы готовы? 

(дети отвечают). 

Яга: первое ваше задание, переправиться через моё заколдованное болото. Вам для 

этого поможет «корабль» (обруч). Выбирайте командира и он вас всех через болото 

мое переправит на тот берег! Итак, готовы?! Поплыли! (дети и Шерлок 

переправляются через болото на тот берег) 

     Яга: ладно-о-о! это было легкое задание. А вот следующее будет тяжелее! У меня 

тут избушка бегала и расбросала овощи, их надо собрать в корзинку. Я тоже буду 

соревноваться с вами! Но так как вас много, а я одна…вы будете собирать фрукты с 

руками скрещенными сзади. Хе-хе-хе! Вот так не задачка, да? Посмотрим как вы с 

этим заданием справитесь! Итак, Шерлок, давай нам старт!  

Яга стоит, наклонившись, на метлу, та как будто начинает вырываться… яга 

прислоняет метлу к уху… 

Яга: что? Что ты говоришь? Тоже поиграть хочешь?! Так, малышня, моя 

метелочка тоже хочет с вами сыграть. Давайте-ка, вон ваша метла против моей! 

Посмотрим как вы ей управлять умеете! Ваша задача «облететь» препятствия, не 

задев и не уронив ничегошеньки… итак полетаем! (дети с бабой ягой соревнуются 

в конкурсе) 



 

Яга: Вы оказались сильнее и отважнее, чем я думала. Но спор есть спор! Отдаю я 

вам вашу весну! (нехотя идет её развязывать). 

Весна: Ребятушки, огромное вам спасибо! Вы героически спасли меня и наш с вами     

праздник! Дайте я вас обниму! В благодарность за мое спасение я дарю вам 

румяные блины и теплые денёчки! А ты Баба Яга иди домой и не вздумай больше 

портить всем праздники! 

Баба яга падая на колени, плачет и просит детей её простить, что она больше 

так не будет и хочет остаться с ребятами пить чай. Ребята её прощают, все 

вместе фотографируются и отправляются в группу пить чай с блинами. 

      

 
 



 

 

 

 


